
Код та назва дисципліни  1-ф14-7_ Соціальна конфліктологія 

Рекомендується для галузі знань 

(спеціальності, освітньої програми) 
223, 224, 227, 229, 231 

Кафедра Соціальної роботи 

П.І.П. НПП (за можливості)  

Рівень ВО  Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде 
викладатись) 

 Третій курс, 6 семестр 

Мова викладання  Українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни) 

Володіння знаннями з таких дисциплін, як: філософія, 
загальна психологія, психологія особистості, загальна 

соціологія, соціальна політика, методологія соціальної 
роботи,  теорія соціальної роботи, самоорганізація 
особистості. 

Що буде вивчатися 

Природа конфліктів, причини, функції, методи та 

профілактика конфліктів, суб’єкти соціальних 
конфліктів, види конфліктів, етапи конфлікту, причинно-
наслідкові зв’язки соціальних конфліктів, розгортання 

соціального конфлікту.    

Чому це цікаво/треба вивчати 

Знайомство з основними закономірностями виникнення, 
розгортання та функціонування різних видів конфліктів у 
сучасному суспільстві; формування концептуальних 

знань щодо ґенезу та динаміки соціальних конфлікт ів; 
набуття компетентностей виявлення й аналізу 

конфліктних ситуацій, а також усвідомлення механізмів і 
способів їх врегулювання.      

Чого можна навчитися (результати 
навчання) 

Оперативно приймати ефективні рішення у складних 
ситуаціях; практикувати методи профілактики для 
запобігання можливих відхилень у психічному розвитку, 

порушень поведінки, міжособистісних стосунків, для 
розв’язання конфліктів, попередження соціальних 

ризиків та складних життєвих обставин; конструювати 
процес та результат соціальної роботи в межах 
поставлених завдань. 

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної 

мети; здатність до діяльності з попередження соціальних 
ризиків, складних життєвих обставин, запобігання та 
вирішення соціальних конфліктів.      

Інформаційне забезпечення  Мультимедійне забезпечення, електронні ресурси 

Види навчальних занять  
(лекції, практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

 Лекції, практичні заняття 

Вид семестрового контролю  Диференційований залік 

Максимальна кількість здобувачів  120 

Мінімальна кількість здобувачів (тільки 
для мовних та творчих дисциплін) 

 

 


